
   
 
 
 
 
 

 
Klíčová aktivita:  VI/2 Inovace ke zkvalitnění výuky směřující k rozvoji                      
                                finanční gramotnosti žáků základních škol  

 
Matematika a její aplikace                                                 č.30  

 
Téma: Úrok 

 
1. Banka půjčila akciové společnosti na pět měsíců částku ve výši 700 000 korun na 14,4%   
    úrokové míry. Jak velký úrok bude muset akciová společnost splatit? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Jak velký úrok připíše spořitelna k vkladu 25 000 Kč za 1 rok při roční úrokové míře 8%? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 3. Vypočítej, jaký úrok vám připíše finanční ústav za terminovaný vklad na 1 rok v hodnotě   
     54 000 Kč? 
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4. Jakou úrokovou míru vkladu měl finanční ústav, který ke vkladu 82 600 korun připsal 
    po jednom roce úrok 3 304 Kč? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. Porovnejte výhodnost dvou vkladních knížek. Jitce byl připsán za 1 rok úrok ve výši   
    652,50 Kč při počátečním vkladu 14 500 Kč. Monice byl připsán úrok za 1 rok 854,40 Kč   
    při počátečním vkladu 17 800 Kč. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zpracovala: Mgr. Martina Černíková, ZŠ Hlubočky 

http://www.pdfcomplete.com/cms/hppl/tabid/108/Default.aspx?r=q8b3uige22

